

葛根专用型曲网挤压型制粉机

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



葛根专用型曲网挤压型制粉机

该设备投放市场后，被全国众多媒体予以报道，对其优良性能予以肯定但我们仍兢兢业业，对每一个环节都很细心，每一道工序都很用心，并将客户的建议融进我们的制造之中，使之伴着我们的优良服务茁壮成长。--粉碎系统采用一级粉碎，一级粉碎采用我厂专利刺钉辊进行刨丝粉碎，通过高速旋转的刺钉辊表面锋利的钉刺将鲜薯破碎成不规则的丝片状，增加了同体积下的表面积，有利于淀粉的游离，且细渣较少，有利于淀粉的提取（刨丝机刨碎成的丝片状不破坏淀粉结构，不易堵塞过滤网孔，优于单纯锤片式或砂轮磨的颗粒状）。为进一步提高薯渣细度，提高淀粉提取率，本机在不增加多少动力的情况下，采用分拣式粉碎，对不符合要求的颗粒进行再次粉碎，从而使保证物料的细而均匀。采用分拣式粉碎原理，对达不到要求的物料才进行第二次破碎，符合条件的不再进行破碎，从而节省了动力，提高了效率，保证了物料的均匀性。筛分和粉碎相结合，对初级锉磨后的物料，先进行筛分，去除大部分的淀粉和粘性物质，可以降低物料的粘度，减小物料进行二次粉碎时的阻滞性，从而降低了整体的能耗。特别是采用粉碎 - 过滤 - 粉碎 - 过滤 - 淘洗 - 过滤 - 挤干--的工艺，依次多级循环，克服了单纯的淘洗过滤不经挤干不能将淀粉彻底提取的缺陷，大大提高了淀粉提取率。下图可以更清楚看出A是仅进行分钟淘洗过滤时的淀粉滤净率；B是在分钟的时间里分三次淘洗过滤，但不进行挤压时的淀粉滤净率；C是在分钟的时间里多级淘洗过滤多级挤压依次循环进行时的淀粉滤净率。挤干工艺的采用不仅可以

渣中的淀粉和水挤出，提高了淀粉的滤净率，同时又将渣挤压成饼状，含水很少（不需添加薯渣脱水工序），易于下步处理。粉碎和多级分离连续高效作业，缩短了淀粉与氧接触的时间，避免了淀粉因氧化而褐变，使淀粉色泽洁白，质量好，用于制作粉丝等粉制品则晶莹透明，韧性增强。

对作为生产工艺流程葛根-水力输送-清洗输送-二级清洗-清洗去石提升-粉碎分离（葛根专用型曲网挤压型制粉机）-除砂-浓缩精制-真空脱水-气流干燥-成品包装清洗主要是清除物料外表皮层沾带的泥沙，并洗除去物料块根的表皮，去石清洗机是要去除物料中的硬质杂。粉碎后的物料是细小的纤维，体积大于淀粉颗粒，膨胀系数也大于淀粉颗粒，比重又轻于淀粉颗粒，将粉碎后的物料，以水为介质，使淀粉和纤维分离开来。葛属豆科植物，是传统的中药材之主产于湖北江苏江西河南等地，尤其在湖北钟祥江苏句容茅山宝华山地区及连云港云台山地区资源十分丰富，品质上乘。葛根内含葛根素大豆黄酮苷花生素等营养成分，葛根专用型曲网挤压型制粉机还有蛋白质氨基酸糖和人体必需的铁钙铜硒等矿物质，营养价值和药用价值均极高，素有“亚洲人参”的美誉，而葛粉更是被称之为“长寿粉”。从葛根中提炼出的葛根素具有扩张冠状动脉和脑动脉的作用，可降低血压，能显著增加缺血组织的血液供应量，有B受体阻断作用，可明显减慢心搏，降低心肌氧耗量，能减轻心肌缺血，限制和缩小心肌梗塞范围，抗快速心律失常，能降低胆固醇和血粘度，抑制血小板聚集，改善微循环。

葛粉葛根专用型曲网挤压型制粉机还具有：生津止渴，抗菌解毒的作用，对冠心病，对感冒引起的咽喉痛疼口舌生疮小孩清火泻痢有很好的治疗作用，葛根专用型曲网挤压型制粉机还可疗伤寒中风头痛，治胸膈烦热发狂，止血痢通小肠排脓破血利大小便解酒，治脾胃虚弱泄泻都有着一定的功效。在《本草纲目》《神农本草经》《证类本草》《华佗遗书》《中华药典》《药王全书》《传世藏书》等中医八大经典中都有详细介绍。葛粉所含有的黄酮类物质，被有关中医专家们赞誉为《美容维生素增效剂》，有清除体内垃圾的功能，经常食用葛粉的人，能起到强筋壮骨美容健体延年益寿的功效。因葛洪发现而得名葛关于葛根，在我国民间流传着这样一个故事：相传东晋升平年间（公元-年），我国著名的道教理论家医学家养生家葛洪（今江苏句容人）带领弟子仁山乐水云游四方寻找仙山福地修道炼丹。

一日来到茅山，山上奇岩怪石林立，大小溶洞深幽迂回，灵泉圣池星罗棋布，曲涧溪流纵横交织，绿树蔽山，青竹繁茂，物华天宝。从山麓上远眺，抱扑峰尽收眼底，四面峰峦叠翠，云雾缭绕，于是葛洪选中了抱扑峰作为结庐炼丹，清修行道之所。

葛洪顾不得欣赏这秀景，找到一处松软的黄土坡，选中一株粗壮的青藤，用棍撬，用手抠，终于将一颗钵盘粗的大藤根掏了出来。

青藤能解毒治病的消息一传十传百，人们纷纷按葛洪的指点，挖青藤根清凉解毒，食用充饥，织布遮衣，并大量采种繁殖，一时间，青藤传遍大江南北。

目前正是挖掘野生葛根的最佳时机，葛根粉的加工方法如下：清洗块根：选取表面光滑无霉烂无破损的葛根用水洗去泥土沙子等杂质，无需除去表皮。

在筛内铺上纱布，把浆末盛于纱布上，注入清水，充分搅动，使淀粉随水漏入池内，反复加水，直至淀粉与粉渣分离干净。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/d6s1GeGenPiU8c.html>